

Обреченный на дно. Шутенков вновь признан одним из худших мэров России

Возвращение легенды — Игорь Шутенков в очередной раз опозорил Улан-Удэ провальными итогами руководства мэрией. Даже неуклюжие попытки пиара за счет утвержденного федеральным центром мастер-плана не помогли исправить его положение.

Игорь Шутенков — завсегдатай анти-рейтингов Бабра, но сейчас он занял 83 место из 88 в национальном рейтинге мэров столиц субъектов России, который составил центр информационных коммуникаций «Рейтинг» путем заочного анкетирования экспертов. Он скатился на одно место вниз по сравнению с прошлым [рейтингом](#). Аналитики оценивали деятельность градоначальников из 88 столичных городов в августе-сентябре.

Национальный Рейтинг Мэров (Август-Сентябрь, 2023)

| 28 сентября, 2023

Найти...

Поиск



Центр
Информационных
Коммуникаций
РЕЙТИНГ

Центр информационных коммуникаций «Рейтинг» (ЦИК «Рейтинг») в рамках проекта «Национальный рейтинг» решает следующие задачи:

- Определяет рейтинг власти
- Проводит масштабные опросы
- Находит проблемные точки
- Изучает общественное мнение
- Организует обратную связь населения с властью

То есть, судя по рейтингу, в стране есть только пять больших региональных столиц с худшими градоначальниками, чем в Улан-Удэ.

Первое место ожидаемо занял мэр Москвы Сергей Собянин, в пятерку лучших вошли мэры Казани, Сочи, Грозного и Тюмени. На Дальнем Востоке самым рейтинговым мэром оказался глава Южно-Сахалинска Сергей Надсадин (20 место), где без всяких мастер-планов построили отличную набережную с помощью федерального гранта на 150 миллионов рублей. Сити-менеджер Читы Инна Щеглова заняла в рейтинге 80 место, хотя она еще не успела никак себя показать.

79	БЕЛАК Олег Онуфриевич	Нарьян-Мар	Ненецкий автономный округ
80	ЩЕГЛОВА Инна Сергеевна	Чита	Забайкальский край
81	ПАРАХИН Юрий Николаевич	Орёл	Орловская область
82	БАСКАЕВ Алексей Олегович	Черкесск	Карачаево-Черкесская Республика
83	ШУТЕНКОВ Игорь Юрьевич	Улан-Удэ	Республика Бурятия
84	ШЕЛЕСТ Сергей Николаевич	Омск	Омская область
85	ТЕПШИНОВ Шафран Григорьевич	Элиста	Республика Калмыкия
86	СЕМЁНОВ Максим Анатольевич	Биробиджан	Еврейская автономная область
87	САГААН-ООЛ Карим Байлак- Одоржим	Кызыл	Республика Тыва

Рейтинг подготовили специалисты ЦИК «Рейтинг» вместе с экспертами финансового университета при правительстве России. То есть это не типичный социологический опрос, а настоящее исследование. По классификации «Рейтинга», те, кто ушел ниже 63 места — аутсайдеры. До 25 позиции — самые достойные мэры, с 26 по 63 — хорошисты.

На официальном сайте проекта «Национальный рейтинг» не указаны высказывания экспертов касательно фигуры Игоря Шутенкова, но причины низких оценок понятны и без них. Градоначальник за четыре года так и не решил главные проблемы улан-удэнцев. Коррупция, миграция жителей в другие регионы, неудачи мэра лишают столицу Бурятии перспектив развития. Здесь и сейчас горожане могут получить лишь три поломанных туалета в центре города, а масштабные реформы — где-то в будущем, в мастер-плане **вымирания** развития Улан-Удэ.



По каким причинам рейтинг Шутенкова упал на одну позицию за август-сентябрь 2023 года? У улан-удэнцев вызывали недовольство потопы во время ливней и заторы на дорогах — вечные проблемы столицы Бурятии. Ливневки либо не справляются с выпадающим количеством осадков, либо вовсе отсутствуют. Об этом сообщают и пишут из года в год и жители, и местные СМИ, но ничего не меняется.

Очевидцы делились роликами с разрушениями, например, в сотых кварталах и по улице Гастелло. Из-за ливней жители Левого Берега, посёлков Солдатский, Поселье, СНТ Пионер и микрорайона Шишковка попали под отключение света. Это стало результатом того, что мэрия давно не занималась изношенными городскими сетями.



Мэр за время своего руководства не научился привлекать инвесторов, а как политик он слишком стесняется выступлений из-за своего косноязычия и нелепого вида, старается избегать взаимодействий с горожанами. Заранее записанные ролики или цитаты в СМИ — потолок публичности Шутенкова. У администрации хроническая нехватка денег в казне. Собрать налоги с теневого бизнеса, видимо, выше сил чиновника.

Кроме того, Улан-Удэ оказался в ситуации, когда в город очень рискованно вкладывать деньги, потому что люди не знают точно, что в мастер-плане говорится про конкретный участок земли. И вместо того чтобы развивать производство и городскую инфраструктуру, мэр Шутенков занимается внешним видом города — тем, что первым бросается в глаза федеральным начальникам, приезжающим в город. Рейтинги градоначальников обычно рушатся далеко не из-за «визуального мусора» или некрасивых зданий.

Нельзя не отметить, как в начале августа бесхребетный мэр не смог отстоять интересы горожан перед «Экоальянсом», а лишь посоветовал им смириться с некачественными услугами.

Прокуратура уже устала от визитов в мэрию Улан-Удэ. В конце августа сотрудники комитета городского хозяйства стали фигурантами уголовного дела по статье 293 УК РФ «Халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека». Никто из вышестоящих лиц даже не извинился за гибель ребенка.

Кроме того, при Шутенкове чиновники стали массово увольняться. Возможно, как раз из-за большого количества прокурорских представлений: простыми выговорами отделяются лишь главные лица администрации города. Низкие зарплаты и борьба с коррупцией, которая прежде всего ведется против обычных клерков, а не руководителей мэрии, заставляют их писать заявления об увольнении. По этому поводу в сентябре горсовет созвал совещание.



Работа в мэрии Улан-Удэ перестала привлекать молодых людей. Они устраиваются в частные компании с нормальными зарплатами. Городские депутаты отметили, что с ростом числа увольнений уменьшается количество желающих работать в администрации города и ее подразделениях.

В результате и улан-удэнцы лучше жить не стали, и рейтинг мэра все так же жалок. Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: Номер Один, пресс-служба мэрии Улан-Удэ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 34289 09.10.2023, 23:00
660

URL: <https://babr24.com/?IDE=251913> Bytes: 6309 / 5038 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)